BioAoyia B Aukeiou Tpdnela OepdTwWy Ke.2.2.2

2.2 Pon evépyelac
TpowIkEC TTUPANIOES

1 .5 ramng Cudpyve; - Biokdyog




BioAoyia B’ Aukeiou Tpdmela OepdTwy Kew.2.2.2

1.
4.1 Aivetal n moapoakdtw tpodkn nupapida evog daolkol oKOOU OTIHOTOC.
TEPAKL
omivog
aKpida
TOMET PUTd
0. ZTO TGUYKEKPLUEVO OKOOUOTN O KaTapeTprOnkav amo opviBoloyouc 150 yepakLa pPE PECO
owpatiko Papoc 3 Kg to kaBévo. Na vmoloyloete tn ouvoMkn Blopddo Twv VEPOKLWOV
(novadec 6).
B. Na umoloyioete v Popdlo twv ddwv Tpodikwv emmedwv (povabec 2) kal va
CULTLOAOYOETE Toug uTtohoylopoUc oac (povadec 4).
Movadeg 12
2.

4.1 Eva olkogUoTNHO UMopEL va Eival Tooo peydho 0oo oAokAnpn n pwuodopa aldd ko
TOOO HIKPO 600 Eva Sévtpo, omwe Eva EAato, Upoug 15 pétpwv mou dLhogevEL nepinou
25.000 évropa (my apdayveg, POyeg, okabdpla, adideg, puppnykia). Ta Eviopo anoteAouv
tpodn yia 80 onoupyitia mou ¢rhofevolvton emiong cotod to SEvTpo.

o. Na egnynoete av to &evtpo yapaktnplletal we GUOLKO CUTOTPodO OWKOOUOTNUA 1) W
duaLko eTEpOTpOodo owoouoTnua (Lovadec 6).

B. Na oxebuioete tnv tpodikn mupapida Popdloc (povadec 3) kow mhnBuopol Tou

olkoouoThiuartoc (povadec 3).

Movadecg 12

—
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3.

4.1 Ta peyaAUtepa {wa Tou MAGVATN KoOg ANoTEAOUV OYESOV OMOKAELOTIKA KOTOVOAWTES
1ng taEng, SnAadn tpédovtal pE MapaywyoUs. XopaKTNpLOTIKO Mapadelypa cototeAel n
KapnAonapdaAn, n omoia tpédercn amokAewTikd ME $PUAAa Kol BAaotoug YPnAwv
SEvrpuwv.

o) No gEnyrjoete molol opyaviopol yapaktnpilovrol we katavaAMoTEC 1ng TAENC Ko oL we
napaywyol (Lovadec 6).

B) Na gfnynoete, Ue Pdon TIC amMWAELEC EVEPYELUC TIOU TOPATNPOUVTHL METOEl Tww
OpYOVIOUWY TwV Tpodkwy EMMESWY, yatl ouvrBwc Eva peyadoowpo {wo elval putoddyo

(novabec B).

Movabdeg 12

4.1 ¥' éva mapdo olKooUOTNUd, oto onoio BewpoUpe OTL SEV UNAPYOUV HETOKIVAOELE
Tuw mAnBuopwv, {ouv oapdiélec (tpédovral pe {womAoayktov), yhapolr (tpédovror pe
oopdEAec), putonmAoykTov Ko {womAayKTov. H EVEpYELO TIOU MEPLEXETOL TUVOALKG OE OMEC
115 oapbeleg eival 5.000 KJ.

o. Na efnyfosete moloL oOpyoviOPOL avrfikouv OT0 ovWwiepo Tpodikd eminebo Tou
oKoouoTnuatoc (Lovadec 3) Kol va oXeSLA0ETE TNV TpodLKn aludida Tou olKOTUOTHLOTOC
(novadec 3).

B. Av n peEon evépyew, mou oamobnkevel kabe oapdeda oto owpa g eivar 25 K, va
umoAoyicete Tov mMAnBuoud Twv capbdelwv (povdadeg 3), kaBwe Kol T CUVOALKN EVEPYELT
TIOU TIEPLEXETOL O KA BE Tpodiko eMIMESD TOU CUYKEKPILEVOU OIKOOUOTAUATOC (Hovibeg 3).

Movabeg 12
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5.

4.2 Ie éva YEpOaio OlKooUOTN Mo uTtdpyouv 2 meUKa, ota onoia ¢phofevolvral guvollKd
50.000 kapmieg, pe péorn Propdda 2g n kabe pio. I kaBe kapmoa nmapaocitouv 100
MPWTOl oL
o. No umohoyioete Tov mAnBuopd tou kdBe Tpodikol emnébou (povabec 2), va oxebldoete
v nupapido mhnBuopol (povadec 2) kou va eEnynoete T popdn g (povadeg 3).
B. Na unmohoyioete tn Bopdala kiBe tpodikol emmebou (povabdec 3) kol va oyedlioeTe TV
ovtioton mupapida Bopdloc (povada 1). Noa cumioAoynOETE TV amdvinon ooc
(povadec 2)

Movabeg 13

6.

4.1 O Navvng enéAete va nmapakoAovBnoel pabripata katadloswv. H oxoAn otnv omnoia
KOomEANEE, EKTOC TOU KoatadutikoU mpoypdpporoc, TpooedeEpPeE Kol Mic Bewpnmikn
eknaibevon navw ota Boddoowa olkoouotiporo. Meta tn Oewpnukn eknaibevon pia
OELPA OO EPUWTAOELS ESLVE OTOU G OULLETEXOVTEC Kol LoTonoinon. O Navvng ypewaleton
BonBeLd oocg ywa va anavtiosL oto akoAovBo teAwko Bépa:

Itov ubpoflotono mou MEAETACQIE PploKoviol Ol TOPOKATW opyaviopol: SdeAdivia,
dutomAayktov, kpd Yapia, {wonAayktov. Edv n Buopdala twy pukpwv Poaplwv eival 2x10°
Kg ko n evépyeLa mou MepLEXeTa oto putomAayktov eival 20 KI/Kg putomayktov:

o. Na oyebudoete tn tpodikn aluvoidba tou mopamavw ubpofotomou (povada 1), va
untohoyioete ™ Blopdda Twy umolowmwy Tpodkwy eETMEbwy (povdabec 3) kal va oyebldoete
v avriotowyn tpodikn mupouiba (povadecg 2).

B. No utoAoyiLOETE TNV EVEPYELX TIOU TIEPLEXETON O KABE TpodIkd eninmedo (povadec 4) kawva
oxebldoete TNV avtiotown Tpodikn mupauiba (povadeg 2).

(Na AdBete umolin, 6T oL opyaviopol kaBe tpodikol eTmebou TpedovTal AMOKAEOTIKG E
opyovLoUoUC ToU TiponyoUuEvoU Tpodilkol eTimedou).

Movadecg 12
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7.

4.1 i éva Xepoaio owkooUotnpa unapyouv 20 Behavibiéc. Ze kaBepud anod autég {ouv
50.000 kapmeC Koo O KoBepio amd Tig Kaumec moapacitouv 1.000 mpwrolweo Av
unoBégoupe otL n péon Bropala kaBe kapmiag eivon 1 g:
o. No oxebuaoete (povabec 3) kol va e€nynoete tn popdn tne mupapidbac mAnbuopou tou
OUYKEKPLUEVOU OlKoouoThuoroc (povadeg 3).
B. Na unohoyioete tn Bopdio kdBe tpodikol emunedou (povadec 3) kou va Bpeite mooo
{uyilel katd péco opo pio Pehoawvibia  (povddo 1), amoloywvrac TNV AMAVINON Ooc
(novabec 2).

Movddeg 12

4.2 Apketd ouyva Siadopec OLKOAOYIKEC OpYOVWOEL, OVOSELKVUOUV TO MPOBANua Tng
EMEW NG TpodC OTLC CVOUTTUCOOUEVEG NWPEC TOU TAQVATN oS, OF ouvduaoud HE TNV
augnmkn Taon nou mapouoldlel o péyeBog Tou avBpwmvou mAnBuopol. Mua and Tig
AUgEeLg Mo MpoTEiVETOL Elval va PELWBEL N unepKaTavalwaon KPEQTOC OO TL OLKOVOLLLKG
CIVEMTUYHEVEC KOWVIWVLEG.

o. Na gEnynoete mov odeileton n eAdrtwon, Tooo g evepyela (Lovadec 4) 600 Kol TG
Bopdioc (povadeg 3) mou mapoTnpeitol amo T Bdon mpoc TNV Kopudn TWV CVTLOTOWY

TPODIKWY TIUPA LB WV TWY OLKOOUTTNUATWY.

B. Na eEnynoeTe, LE KPLTPLO TIC COTWAELEC TrC EVEPYELNC Kol TNC Plopddag otic TpodIKEC
MUPAUIBEC TWV OLKOOUOTNUATWY, YUXTL N UTEPKOTOVAAWOT KPENTOC OO TIC OLKOVOUIKO
OVETTTUYLUEVEC KOWWVIEC EMITEIVEL TO TPORANUa EMAelling TpodnAC OTIC QVUMTUCOOUEVEC
ywpec Tou mhavitn poc (povabdec 3) ko va SwoloAoyroetE To AOyo yux ToOv OTMoLo
TIPOTEIVETOL WE CVILHETWTON Tou TpoPAnfuotog, n avfnon TnNe KATavaAwanc moapaywywy
otic Sarpodikec poc ouvrBeleg (povadec 3).

Movabeg 13
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9.

4.1 O tpodlké MUpOibe omoteAoUV OMELKOVIOEL, TWV TOCOTIKWV COYECEWV TOU
umdpyouv Hetafl TwWV OpYQVIOHWV EVOC olkooguothparog. Mia tpodikrp mupapido
amnoteAeitou and Tpodikd eninedoa Kal propel va avadéperal o Bopalo, EVEPYELD I OE

oplOpo (mMAnBuopd) atopwy .

o. Na Yapoktnploete Tnv mopandvw Tpodlkn NMupauiba avadoplkd LE To oXnuo TC
(novadec 3). Na efnynoete mowa petaBhntr Ba pnopoloe va MepilypddeL autr n Mupapida
(povadec 3).

B. Na gEnynoeTe MOTE UMopel va oUVaVTAOOUE Lid TETola Mupapida oTa olKOOUOTH ot
(novadec 3). Na YopaKTnploeTE TOUC OpyavIgUOUC TIOU TIOPLOTAVOVTAL OTO TPoDIKO ENinedo
A, avadoplkd e Tov Tpomo nou efaadalilouv Tnv tpodn Touc (povadec 3).

Movadeg 12

10.

4.2 Ie Eva OKooUOTNHa undpyouv 2 mAoatavia nou ¢puhofevoiv ouvolika 5.000 kapmieg. Ie

KaBe kapmo mapooitouv 100 mpwrtolwa.
o. No oyebudoete Tnv Tpodikn mupapida mAnBuopol Tou Mapandvw ologuaTiuatoc (povabeg

3) kawva eEnynoeTe tn popdn e (povabec 3).

B. Av n EVEpYELd TTOU TEPLEXETOL OTo Tpodikd eminedo Twv kopmuwv eival 50.000 K, va
oxedldoete TNV Tupapiba evépyerae (povadec 3), vmoloyilovrac Tnv EVEPYELN OTO UTIOAOUTO
Tpodkd eminedo (povabdecg 4).

Movdbecg 13
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11.

4.2 I éva oOWooUoTnuo, Omou ouvovtape Ydapuo koo PopomoUAln, [wOMAGYKTIOV Ko
dutomhoyktov, BpEBnKe O0TL | ouvolALKR EVEpYELD OTO ENinedo Twv YapLwv eival 500.000 KI.

o. Noo oyebidoete v tpodikr chuoiba (povdadec 2) kol v Tpodki TUpapida EVEpYELNC Tou
OKOOUOTAUOTOC (Lovadec 4).

B. Av yvwpiloupe 6tLn dutkn Blopdlo oto mapandvw olkoovotnuo eival 100.000Kg, va unoloyioete

v Plopdla twy Qapuov mou pnopel va unootnpifel to owoolotnuo (povades 5), kaBwe Ko v

EVEpYEID o TEpLEYouv 1Kg Wapuwy (povadeg 2).

Movdabeg 13
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2.2.2 EV3cIKTIKEC ATIAVTATEIC

4.1

o. Me Baon ta mopandvw ol Blopdalec Twy opyaviouwy Ba elvod

Bopalo yepakiwy = 150 x 3 Kg =450 Kg

B. ExeL umohoylotel oTL povo to 10% MEepLUMoU TNC EVEPYELOS EVOC TpodIKOU ETUMESOU TIEPVAEL
oto enopevo, kabwe to 90% tnc evépyelag yavetal (emeldn eva LEPOC TN XNIUKNAC EVEPYELUC
LETOTPEMETOL UE TNV KUTTOPLKN GVOTIVOR O N oELOMOLNOWES LopdEC EVEPYELOE 1 OEV
TpwyovTal oAoL oL opyoviopol KAL) omote mopouoAleTal Lo TITWTLKY TG OTIC TPODIKEC
MUpaibeC EVEPYELOC Kol oTic Tpodikéc mupapibec Propddoc, kobwe, OTOv PELWVETOL 1)
EVEPYELX TIoU TpooAapPdvel kaBe Tpodiko eMinedo amo To MponyoUUEVD Tou, ELVaL AOYLKD v
LELWVETHLKOL 1 TIOOOTNTO TS OpYOVLKN S UANC Tou pmopoUv va ouvBEgouv oL opyavigpol Tou
KOl OUVETIWCE JELWVETaL  Blopdda Tou.

Bopalo akplbwv = 600 Kg x 10 =4.500 Kg

Bopdalo oohykapuwy = 6.000 Kg x 10 = 45.000 Kg

Bopdalo mnowdwv dutwv = 60.000 Kg x 10 = 450.000 Kg

—
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2.

4.1

. To bévipo yopoktnpiletal we $uokd autotpodo owoolotnuo. To CUYKEKPULEVOD
olkooUoTnua (6vipo) EWCGYEL TNV EVEPYELN TIOU Elvol amapaitntn yw mn dlathipnon g
Sopnc Tou e TN popdn TS NALEKAC akTvoBoAiog KoL oYL LE TNV Hopdr) TwY X NUKWY EVWOEWY
OMwe oTo ETEPOTPOdO owooUaTnua. H evEpyeLn PE TNV popdn XNULKWY EVIDOEWY SlavEETaL
petafd Twv umohoimwy opyavigpwy (EVToUO Kol gmoupyitia) HECW Twv TPOQIKWY TYETEWV

ToU avamTUooovtal Letatl Touc (por| EVEpYELac).

IYPAMIAA IIAHOYEMOY IOYPAMIAA ENEPIEIAX
groupyiTie
EvTopo
LI £LaTO
4.1

o. Ou erepotpodol opyaviopol Swikpivovial of KatavoAwTEC kKal amowkobountéc. Ou
Koravodwrteg, avaloya peE «tov aplBpd twv Bnudtwys ToOu Toug Ywpeillouv oMo Toug
mapoywyouc, dlakpivovron o koaravodwteg Ing, 2nc¢ KTA tdénc. Q¢ koroavalwTEC MPWTNC
tafne yopaxtnpilovron ta uroddya {wa, Ta omoia TpEdovial PE mMapoywyouc. OL
Mapoywyol Eival ol opyavopol mou dwroouvBetouv, Eyouv dnAadn TnVv KovoTnTO Vo
Heopelouv TNV NALOKN EVEPYELN KL Va TNV alomoloUv yia TRV mapaywyr] yAukolnc ko chAwv
uvbaravBpdkwy comd anhd avopyava popla (Slogeiblo Tou dvBpako kol VEPG).

B. ExeL umoloylotel oL povo 1o 10% meplmou Tn¢ EVEPYELUC EVOC TpOdLKOU ETILMES DU TIEPVAEL
oto enopevo, kaBwe to 90% T evepyelac XaveTal. N auto to Adyo, Ta peyohoow pa {wo Tou
MACVATN, TIOU EXOUV UEYAAEC EVEPYEIOKEC OUTCITHOELS, TIPOTLHOUY v TpEdovTal ansubeiog
Omo TapaywyoUc, oL OmololL TEPLEXOUV T MeEyoAUTEPN TMOCOTNTH EVEPYELIC TWwv

OIKOOUOTUATWY.

—
) s TG Piipveg - Bioadvog
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4.

4.1

o. To avwTEPO TpodIKO EMIMESD TOU OLKOOUGTNUATOC CUVIOTATOL oo Toug yAdpouc, oLomoiot
Bewpolvtal ol kopudalol KATovaAUTEC, TOU OUYKEKPUYLEVOU olKoouoTthnuatog, kabwe dev
Korovahwvovtal omd kamowv Ao ovwrtepo KatovoAwt). H tpodikn ahuolba tou
OIKOOUGTNUATOC Elval n eENc:

putomhaykrov = {womhaykrov = oapbdédec —» yAdpol.

B. Zto owoouvotnua undpyouv 5.000 KJ / 25 KJ = 200 capbéhec (mAnBuopoc oapdehwv).

ATO TO Eva TpodIKO EMINESO TOU OLKOOUOTNUATOC OTO EMOLEVO, TICD OTN PELTAL TITWTLKI TAON
otnv evépyela ¢ tafnc tou 90%, dnhadny povo to 10% TN evEpyeElac Evoc Tpodikol
EMUTEDOU PETCUDE PETUL OTO EMOUEVO TpodLkO eMinmedo. Apa, n eVEpYELL 0TO TpodIKO EMinedo
Twv yAdpwv, mou Tpedovtal amo T oapdehec Ba elva 5.000 KJ x 10% = 500 KJ. Opoiwce, n
EVEpYELD oTo EMinedo tou {womhayktoU Ba elval 5.000 KJ x 10 = 50.000 KJ koL n evépyeLa oto

emninmedo Tou dutomAaykrol Ba eivan 50.000 KJ x 10 = 500.000 K.

10 s Timng Py - Biokdvog
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4.2

o. H mupapido mhnBuopol kol
o mAnBuopoc kabe TpodikoL
emnedou daiveTal oTo oyrjua.
H Tupapiba Elvan
OVEOTPpOMMEVN, KoBwe otov
umdpyouv TIOPOUOLTLKEC
TpodLKEC OYEOELS, 0 MAnBuopog
TWV  OVWIEPWY  ETIMES WV

yivetol oloéva peyodlTEpOC

5.000.000 mpwtolwa

50.000 kapmieg

2 meUKa

oo Tov MANBuopo Twv KaTwTEpwY, eV To EpBadov kaBe emdAnAov opBoywviov (tpodiko

emimedo) elvol avdloyo pE to pEyEBoc e petofAnthic (MANBuUONOC OT OUYKEKPLUEVN

TEPIMTWON) MoU anelkovi{ETL

B. H mupapidba PBuopdaiac kal n
Bropdlo kaBe tpodkol emumédou
oMEKOVIIETOL  OTO  TIOPOKATW
oxfue

H Blopdda Twv Kapmuwy elvod
50.000X 2 g=100.000g=100Kgn
0.1tn.

npwrtolwa

10Kg

100 Kg
KAUTTLEC

1.000 kg
TEUKQ

ExeL umoAoylotel 6T povo to 10% mepimou TG EVEPYELXC EVOC TpodkoU ETUTESOU TEPVAEL

oto emopevo, kaBuwc to 90% TNC EVEPYELNC XAVETOL ZE VEVIKEC YPOUUEC, N (BLa MTwTIKA Tdon

(tnc taénc tou 90%) mou mapouaaleTol ot Tpodlkec Mupapibec evepyelag EpdavileTal Kol

otic Tpoduikec mupapibec Propdlac, koBwe OTOV MEWWVETOL N EVEPYELO TIOU TpooAauBavel

kdBe Tpodikd eminedo amd To MPoNyoUUEVO Tou, Elval AOYIKO Vo MELWVETML KO ) TIOSOTAT

NS opyavIKAC UANC Tou punopouv va ouvB£gouv oL OpYVLOUOL TOU Kol CUVETTWC LEWIVETHL N

Bropalo tou.

—
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6.
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4.1

o H tpodkn chuaiba eivar: putonAayktov = {womhaykrov = wapua = deddivia

Exel umohoylotel 6T povo to 10% mepimou TG EVEPYELOC EVOC Tpodikol EMMESOU MEPVAEL

oto enopevo, koBwe To 90% Tnc EVEPYELNC XAVETOL & VEVIKEC YPOUUEC, N iB10 TITWTIKA Tdan

(tnc tééncg Tov 90%) mou mapoualdleTal 0TS TPodLKEC Tupapides evepyearas epdavilETol Ko

ot tpodkes Tupapibec Propddoe, koBwe, OTOV PMEWWVETOL ) EVEPYELD TIOU TpooAatpPdvel

kBe tpodikd eminmedo amo To mponyoUHEVO Tow, Elval AOyIKO val LELWVETL KOL 1) TIOgOTNTH

TNC opyaviLKn ¢ UANC Mou Pmopouv va guvB£coUv OL OpYaVLOUOL TOU Kol CUVETTWE MEWVETL I

Bropdla tou. Emopévwe av n Popdla twv prpwv Qopuwv sivon 2x10° Kg tote tou

dutomhoyktov Ba eival 2x107Kg, tov {womhayktov Ba elvan 2x10° Kg kot twy deddwunv Ba

elval 2x10* Kg.

Sehdpivia 2x10°kg

pkpd épra 2x10°kg

{wornhayktov 2x10%ke

dutomhayktov 2x10'kg

Tpodwn nupapida Popddac

B. Av og kdPe kKO duTtomhayktov meEpLEyovTal 20 K tote ota 2x107 Kg dutomAoyktov Ba

neplexovtal 4x10% KJ. Ao 1o éva tpodko eninedo nepvd ato endpevo to 10%. Enopévig av

r evépyewd Tou utomhayktov eivar 4x108 KJ tote tou {womhayktov Ba elvon 4x107 K, twv

ppwv Popuov Ba siva 4x10° KJ kot twv SeAdiviwy Ba siva 4x10° KJ.

Sehdivia 4x10°K)

ppd Ydpra 4x105K)

{womhayktov 4x107KJ

dutomAayktov 4x10°K)

Tpoduwkn mupapiba svepysioc

12
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7.

4.1

o. ZuvolKkd oto mpwrto TpodiLko eminedo Twv Mapaywywy untdpyouv 20 BehavibiEc. Amo
kdBe PBehawvidid tpédovran 50.000 kdaumieg, dpa ouvolwd umdpyouv 20 x 50.000 =
1.000.000 kapmec. Ito avwiepo Tpodiko eminedo (kartavodwrtée 2nc tafng) umdapyouv
1.000.000 x 1.000 = 10° mpwrdlwa (Sedopévou 6Tl o8 K&Be kdpma nopacwovy 1.000

npwrolwa). H tpodikn mupapidba mAnBuopol £xel Tnv akdAouBn popdn:

1.000.000.000 Npwtolwa

‘ 1.000.000 K&pmieg ‘

20 Behavibieg ‘

MNpokemor yla ot oveoTpoppevn Tpodikn mupopida mAnBuopol. Otav o éva
OWKOOUOTNUO UTIAEYOUY TIOPOOITIKEC TPOMIKEC OXEOELS, 0 TANBUOUOC TWV CVWTEPWWY
ETMUED WV YIVETOL oAoEva Kol PEYaAUTEPOC Ao Tov MANBUOUO TWY KOTWTEPWV.

B. H Propala twyv kapmuwov ivar: 1.000.000 X 1 g=1.000.000 g = 1.000 Kg.

ExeL umoAoylotel oTL povo to 10% mepimou Tng EVEPYELUC EVOC TpodLKoU EMUMESOU TIEPVAEL
oto eEMOpeEvVO, kabwc o 90% TnC EVEPYELOC XOVETAL ZE YEVIKEC YPOUMEC, N 1B MTWTIKA Tdon
(tnc¢ tafnc tou 90%) mou mapouolaleTal ot TpodIKES MUpapibec evépyEelac epdovilETal Kol
otic Tpodikec mupapidec fopdlog, kobwe, OToV LEWWVETOL N EVEPYELD TIOU TpooAap Bavel
kabe Tpodukd eminedo and To mponyol UEVO TOU, ELval AOYLKO vV LELWVETL KOL ) TIOOOTNTH
N ¢ opyaviknc UANG mou unopoUv va ouvBEgouv oL OpyavVIOUOL TOU KOl GUVETIWE UELWVETOL
n Bropdla tou. Zupudwva LE Ta Tapamavw, n Bopdla twy npwtolwwv untoAoyiletal 100 Kg,
evw n Popdala twy Pehovidbuov 10.000 Kg i 10 tn. Apa kdaBe dévipo Pelavibuac Quyilel
10.000Kg / 20 = 500 Kg 1o kaBeéva.

13 s Timng Py - Biokdvog
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8.

4.2
ot. ExeL unmohoylotel ot povo to 10% mepimou Tnc eVEPYELNC EVOC TpodikoUu eEMumedou
TMEPVAEL OTO EMOUEVO, KaBwe To 90% Trc evEpyELag YaveTal Auto odeleTal oTo OTL:
o Eva pépoc TNC XNULKNAC EVEPYELOC METOTPENETOL UE TNV KUTTUPIKN CVOTIVON OF LN
cflomolopeC popd e evepyelac (rmy Bepuotntal.
o [Asv Tpwyovtal 6AoL OL opycviopol 1 OAa T PEpn ToUC.
¢ Opwpévol opyaviopol mebaivouv.
o Eva peEpoc TNC opyavikhnc UANC omofdMeTol PE TO KOMpavo Kol To oUpd
(omekkpioeig), Ta onoia cmolkobopoUvTal.
Ig YEVIKEC ypoupec, n bl mrwrtikn tdon (tng taéne tou 90%) mou mapoucAaleTal OTLC
TpodIKEC MUpaUideC eVEpyELaC EpdavileTal kal oTic Tpodkee upapibec Bopadlac, kabuc,
OTOV LELWVETEL N EVEPYELX TTou TipochapPdavel kabe tpodiko eninedo anod to mponyoUUEVD
TOU, Elvol AoyiKO vor PEWDVETOL KOL M) TOOOTNTOL TG opyovikng UANC mou umopolv va
ouvBEgouv oL opyavIOUOL Kol UVETIWE MEWWVETHL N Blopdlo Tou.
B. H unepkatavalwon kpéotoc, mpolmoBeTel Tnv ekTpodrn morwv dutoddywv {wwv, To
omoia korovolwvel o dvBpwroc. Ao tn ouvoMkn evEpyeELa Kol Blopdlo Twv T oy wy wy
mou KalhepyoUvtal yia va Bpédiouy ta dutoddya autd {wa, otouc avBpwouc KataAnyeL

nepimou 10 1%, adol peTofl Twy Mopaywywy Kol Tov avBpwnou £xouv pecolafrosl Ta

{wao. Av OAEC CIUTEC OL EKTAOELS TTOU KOAALEPYOUVTOL YLO TNV EKTPOd Twv dutoddaywv {wwv
kaAepyoUvTav pE ¢utd mou Bo étpedav omeuBeiac dutoddayouc avBpwmnoucg, Ba Edtave
TeAKd o€ autouc To 10% Tng ouvolKNC EVEPYELAC Kol TNC Blopddoe Twy Tapay wywv Tou
olKoguoTnporog, 6nAadn, pe diha Aoy, omo tnv ibla evépyewd Twv mapoywywyv Ba

umopovoe va ouvtnpnBel peyoditepog mAnBuopoc avBpwnwy.
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9.

41

a. MpOKeETaL yla Jiot avESTpapEYn Mupapiba. M tpodikn mupapiba, avdaloya HE To av
amnelkovilel T peTafoln g SegpueupEvnC EVEpYELag i) TN Letafoldn tng Plopdlog (dnhadn
e Enprc paloc Twy opyaviopwy avd povada emubdvewxc) i tn petafoln tov mAnBuopol
amo To Eva TpodIKO EMIMESD EVOC OLKOOUOTAUATOC OTO dAo, YapakTtnpiletal we mupapida
evépyelac, Blopdloc rj minBuaopol avriotowyo. H ouykekpLuévn mupopida dev unopel mapd
va eivol tpodukry mupapida mAnBuopol, kabBuwe ol tpodikéc mupapidec Bopdlac ko
EVEPYELOC EXOUV TIAVTA MTWTLKA TAON.

B. Mio TéTola Mupopida pmopel va oYNUOTIOTEL OTAV OL OPYOVIOUOL TOU OLKOOUOTHUOTOC
oyeti{ovral Tpodkd PeTafl TOUC LE O PUOLTIKN ayéor). To mpwto Tpodiko eninedo (A), mou
Bploketal ot Bdon g tpodiknc Mupapidoc, ivol auto Twv Tapoaywywv. Autol ol

opyaviouol, avadoplkd e Tov Tpomo dwtpodic Touc, XupakTnpllovial we autdtpodol.
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10.

4.2

o. H tpodikn mupapida mAnBuopol £xel tnv akolouvBn popdr. M TéTola Tpodikn
nupapiba yopoakmnpiletal we aveoTpoappévr. Otav O &vd OWKOOUOTNUO UTIEpYOUV
AP UOLTIKES TPOIKEC OYECELS, 0 MANBUOUOC TWV AVWTEPWY ETUMESWY YIVETUL ohoéva Kal

LeyalUTEpOC amo Tov MANBUOLO TWV KOTWTEPWV.

500.000 mpwralwa

5.000 kapmeg

2 mharavia

Tpodwkn Nupapida NAnBuopoL

B. TN to oyedlaopo Tngnupapibac evé pyelac unodoyiloupe ) LeTafAnTn (evépyela) o kaBe
Tpodikd eminedo AopBdvovrac unodn ot to 10% mMepimou TNC EVEPYELAC EVOC Tpodikol
ETUMED OU MEPVAEL OTO EMOUEVO, KaBwe To 90% g evEpyElac YaveTal. ETol, n EVEpPYELD OTOUC
napaywyouc eivol 500.000 KJ, otig kapmeg eival 50.000 K) kol otouc katavoAwTé SEUTEPNC

taénc (mpwrolwa) eivar 5.000K).

Npwrélwea 5.000K)

Képmieg 50.000K)

MAccraovia 500.000K)

Tpod ik NupapibSa Evépyewng
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11.
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